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Låt det lätta flyget vara kvar på Bromma flygplats!
Inom kort riskerar 25 verksamheter på Bromma flygplats – affärsflyg, taxi​flyg, flygklubbar men även enskilda flygplansägare – att bli hemlösa. Swedavia, som driver flygplatsen, har sagt upp arrendeavtalen med dessa som då inte skulle kunna ha Bromma som bas.
Efter nedläggningen av Tullinge och Barkarby flygplatser finns det inte längre något alter​nativ till Bromma flygplats som bas för det lätta flyget. Den närmaste flygplatsen med asfalterad bana ligger på 68 kilometers avstånd från huvudstaden.
I stort sett allt flyg utom reguljärflyget skulle därmed förvisas långt bort från Stockholms​området. I praktiken omöjliggör det för det lätta affärsflyget och de andra aktörerna att fortsätta sin verksamhet från Bromma. Det vore förödande för Stockholms näringsliv att mista möjligheten att flyga till andra destinationer och på andra tider än de som reguljärflyget erbjuder.
Enbart Stockholms Flygklubb har bland sina 300 medlemmar ett stort antal näringsidkare som utnyttjar klubbens flygplanspool för att kunna effektivisera sina tjänsteresor. 
Swedavias agerande går stick i stäv med t ex Stockholms läns landstings regionala utveck​lingsplan (RUFS 2010), som slår fast att ”verksamheten på Bromma i huvudsak ska inriktas på att stödja näringslivets utveckling genom att dels vara en flygplats för reguljär flygtrafik, dels en flygplats för affärsflyget”

Situationen är nu akut. Swedavia har hotat att med Kronofogdemyndighetens hjälp vräka Stockholms Flygklubb och 10 andra flygverksamheter från Bromma vid årsskiftet 2011/2012.

Undertecknad vill att Stockholms Stad snabbt agerar politiskt så, att det lätta flyget kan vara kvar på Bromma flygplats. Det är en fråga som inte bara berör de enskilda aktörerna, utan den är av betydelse för hela Stockholms konkurrenskraft.
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